

端午出游撞上中高考后“减压热”

端午假期迎来出游小高峰

本报6月21日讯(首席记者 聂金刚) 今年端午节假期正好赶上了学生中高考完毕,一时间出游成为了端午假期的热门选择。端午出游的人群中学生占了很大比例,成为今年端午假期旅游的一大亮点。

21日,记者走访了东营市多家旅行社,了解端午节三天

假期市民的出游情况。记者发现,今年端午节假期出游异常火爆,前去咨询和报团出游的人数相当多,其中中学生出游的人数之多让众多旅行社也是措手不及。

正在旅行社咨询三亚游的张女士介绍,她女儿刚刚参加完高考,时间非常充裕,她就计

划和女儿一起外出游玩,为女儿减轻高考带来的压力。“端午节放假三天外出旅游的人多,组团出游更加合适。”

市民王女士也表示,高考前的很长一段时间孩子的压力非常大,这让她非常心疼。现在孩子高考结束了,而且考得还不错,所以她决定用旅游来奖

励孩子,让孩子在进入大学前度过一个快乐的暑假。

东三路一家旅行社的经理杨先生介绍,端午节前报名出游人数明显增多,而且很多游客都看好三亚、华东、港澳等长线游。“以往端午节出游的人数都不多,一般都是散客,市民出游主要集中

在‘五一’和‘十一’等假期。”

记者了解到,今年和去年最大的不同是端午节在中高考后,出游人群中中学生占了很大比例,很多学生选择外出旅游来给自己放松心情。而去年的端午节在中高考前,学生们都忙于应对考试,所以无法分心外出旅游。

头条相关

台湾8日游 价格下降

线路仍然较冷淡

本报6月21日讯(记者 王健) 近日,记者走访东营多家旅行社发现,台湾环岛8日双直飞线路游的价格都有下降,有的旅行社降价幅度达到千元,但降价并没有为此线路增添人气。

中国旅行社总社的工作人员告诉记者,降价是因为现在赴台航班增加了。“我们旅行社原来的价格大约在4600元左右,现在报价是4180元,降的价格都是机票省出来的。”中旅的工作人员介绍,平时台湾8日游每人的费用需要6000多元,但是由于目前处于旅游市场淡季,旅游线路上的一些服务费用也呈现降价的趋势,所以导致台湾8日游现在在该旅行社的报价仅为每人4280元,“航班增多也是降价的重要原因。”工作人员说,进入七月份,旅游市场会逐渐火热,各条旅行线路的价格会出现反弹,其中台湾游的价格也会再次涨至较高水平。

开仓库门摔倒致骨折 经调解员工终获赔偿

本报6月21日讯(记者 王超 通讯员 刘安芬)

潘某某是一家公司的保管员,在开公司的仓库时,不慎摔倒受伤。日前,在广饶法院法官的协调帮助下,潘某某于受伤一年之后,终于拿到了赔偿款。

第三人潘某某是一家橡胶生产企业的仓库保管员。2011年2月21日8时许,潘某某跟平常一样照例打开公司仓库时,发现仓库门锁因为气温低而冻住了,于是便拿来热水烫冻住的仓库门锁,因脚下打滑而摔倒,致其左锁骨骨折。广饶县人力资源和社会保障局根据第三人潘某某的申请作出工伤认定决定书,为此潘某某所在的橡胶生产企业不服向广饶法院提起行政诉讼。

案件受理后,承办法官根据被告广饶县人力资源和社会保障局提供的证据认为劳动保障部门作出的工伤认定结论并无不当,判决维持工伤亦符合法律规定,但考虑到第三人潘某某自受伤到现在已达一年之久,至今仍未得到赔偿,如果再经过工伤认定、仲裁、起诉、上诉等程序,当事人将倍受诉累。为了缩短第三人潘某某的获偿时间,承办法官决定对该案进行协调。通过了解,原告与第三人提出的协商意见相差较大。于是,承办法官分别对其做思想工作,通过电话沟通,面对面交谈等方式释法析理,终于使得原告与第三人达成了赔偿协议,原告赔偿第三人各项损失共计5.5万元,该案得以圆满解决。



灭蚊蝇

21日下午,东营市爱卫办在辽河路附近喷洒药水,集中消灭、铲除蚊蝇,对蚊蝇成虫和幼虫容易聚集的地点定期开展药物杀灭,为市民提供一个干净舒适的卫生环境。

本报记者 任小杰 摄影报道

齐鲁晚报

齐鲁晚报 知天下

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三;连续八年蝉联世界报业发行百强,2009年在世界日报发行量百强当中位居第22名,位居中国都市类媒体第一;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。

自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666